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Anexo 

 

Relevamiento cuantitativo: 

Hemos realizado una encuesta respecto al tema, cuyas preguntas y respectivas 

respuestas son las siguientes: 

⮚ Sexo: 
❖ Femenino (0) 

❖ Masculino (1) 

 

⮚ Edad:  
❖ Hasta 19 años (0) 

❖ 20 a 39 años (1) 

❖ 40 a 50 años (2) 

❖ 60 o más (3) 

 

⮚ Pregunta 1: 

¿Está de acuerdo con la posibilidad de que las parejas homosexuales tengan derecho 

a adoptar? 

⮚ Respuestas: 
● No (0) 

● Sí (1) 

 

⮚ Pregunta 2: 

¿Preferirías que el infante en cuestión permaneciera huérfano a que lo adopte una 

pareja LGBT? 

⮚ Respuestas: 
● No (0) 

● Sí (1) 
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⮚ Pregunta 3: 

¿Creen que esos niños adoptados son sexualmente influenciables por sus padres o 

madres? 

⮚ Respuestas: 
● No (0) 

● Sí (1) 

 

⮚ Pregunta 4: 

¿Piensas que la sociedad es prejuiciosa con la adopción y en particular con la de 

matrimonios LGBT? 

⮚ Respuestas: 
● No (0) 

● Sí (1) 

 

⮚ Pregunta 5: 

¿La religión promueve o influye en la discriminación y/o prejuicio hacia la comunidad 

LGBT? 

⮚ Respuestas: 
● No (0) 

● Sí (1) 

 

Personas 
Encuesta 

Sexo Edad P1 P2 P3 P4 P5 

1 0 0 1 1 0 0 1 

2 
0 1 1 1 0 1 1 
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3 
0 0 1 1 0 0 1 

4 
0 0 1 1 0 0 1 

5 
0 0 1 1 0 0 1 

6 
0 1 1 1 0 0 1 

7 
0 1 1 1 0 0 1 

8 
1 2 1 1 0 0 1 

9 
1 0 1 0 0 1 0 

10 
0 1 1 1 0 0 0 

11 
1 1 1 1 0 0 1 

12 
0 1 1 1 0 0 1 

13 
0 1 1 1 0 0 1 

14 
0 1 1 1 0 0 1 

15 
0 0 1 1 0 0 1 

16 
0 2 1 1 0 1 1 

17 
1 1 1 1 0 0 0 

18 
1 0 1 1 0 0 1 

19 
0 0 1 1 0 1 1 
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20 
0 1 1 1 0 0 1 

21 
0 1 1 1 0 0 1 

22 
0 0 1 1 0 0 1 

23 
0 2 1 1 0 0 0 

24 
0 0 1 1 0 0 0 

25 
0 1 1 0 0 0 1 

26 
0 1 1 1 0 0 1 

27 
0 1 1 1 0 0 1 

28 
1 1 1 0 0 0 1 

29 
0 1 1 1 0 0 1 

30 
0 1 0 0 0 1 0 

31 
0 1 1 1 0 0 1 

32 
0 1 1 1 0 0 1 

33 
0 1 1 1 0 1 0 

34 
1 1 1 0 0 0 1 

35 
0 1 1 1 0 0 1 

36 
0 1 0 0 0 1 0 
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37 
0 1 1 1 0 0 1 

38 
0 0 1 1 0 1 1 

39 
0 0 1 1 0 0 0 

40 
0 0 1 1 0 0 1 

41 
1 1 1 1 0 0 1 

42 
0 0 1 1 0 0 1 

43 
1 1 1 1 0 0 0 

44 
1 0 1 1 1 1 1 

45 
0 1 1 1 0 0 1 

46 
0 1 1 0 0 0 1 

47 
0 0 1 1 0 0 1 

48 
0 2 1 1 0 0 1 

49 
0 3 1 1 0 0 1 

50 
1 0 1 1 1 0 1 

51 
1 0 1 1 0 0 1 

52 
0 0 1 1 0 0 0 

53 
0 0 1 1 0 0 1 
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54 
0 0 1 1 0 0 1 

55 
1 0 1 0 0 0 1 

56 
1 1 1 1 0 1 0 

57 
0 1 1 1 0 0 1 

58 
0 2 1 1 0 0 1 

59 
0 0 1 1 0 0 1 

60 
0 2 1 1 0 1 1 

61 
1 0 1 1 0 0 1 

62 
0 1 1 1 0 0 1 

63 
0 1 1 1 1 0 0 

64 
0 0 1 1 0 0 0 

65 
0 0 1 1 0 0 1 

66 
0 0 1 1 0 0 1 

67 
0 1 1 1 0 0 1 

68 
1 0 1 0 0 0 1 

69 
0 3 1 0 0 0 1 

70 
0 1 1 0 0 0 0 
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71 
0 1 1 1 1 0 0 

72 
0 0 1 1 0 0 1 

73 
0 3 1 1 0 0 1 

74 
1 2 1 0 0 0 0 

75 
1 0 1 1 0 0 1 

76 
0 1 1 1 0 0 1 

77 
1 3 0 0 1 1 0 

78 
0 3 1 1 0 1 0 

79 
0 1 1 1 0 0 1 

80 
0 2 1 0 0 0 0 

81 
0 2 1 1 0 0 1 

82 
1 2 1 1 0 0 1 

83 
1 2 1 1 0 0 1 

84 
1 3 1 1 0 0 1 

85 
1 2 1 0 0 0 1 

86 
1 2 1 1 0 0 1 

87 
0 3 0 1 0 0 0 
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88 
1 2 1 0 1 1 0 

89 
0 0 1 0 0 1 1 

90 
0 3 1 1 0 1 0 

91 
1 0 0 1 0 1 1 

92 
0 1 1 1 1 1 1 

93 
1 2 0 0 0 0 0 

94 
0 2 0 1 0 1 0 

95 
0 1 1 0 1 0 1 

96 
1 2 0 0 1 1 0 

97 
0 2 1 1 0 0 1 

98 
1 1 0 1 1 0 1 

99 
0 2 0 1 1 0 0 

100 
1 0 1 1 1 1 1 

 

              Sexo 

Femenino Masculino 

70 30 

70% 30% 
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                                             Edad 

Hasta 19 20 a 39 40 a 59 60 o más 

33 40 19 8 

33% 40% 19% 8% 
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